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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN DE 
VIGILANCIA DE LA AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO, CELEBRADA EL DÍA 27 
DE JUNIO DEL AÑO 2024. 
 

Presidente: Buenas tardes, Diputadas y Diputados. Para dar inicio a esta reunión, le 

solicito amablemente al Diputado Secretario Edgardo Melhem Salinas pasar lista de 

asistencia a los integrantes de esta Comisión. 

 

Secretario: Por instrucciones de la Presidencia se va a pasar lista de asistencia. 

 

COMISIÓN DE VIGILANCIA DE LA AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO  

Diputado Jesús Suárez Mata, presente. 

El de la voz, Diputado Edgardo Melhem Salinas, presente. 

Diputado Juan Vital Román Martínez, presente. 

Diputada Casandra Prisilla De los Santos Flores, justifica. 

Diputada Úrsula Patricia Salazar Mojica, presente. 

Diputado Félix Fernando García Aguiar, justifica. 

Diputada Danya Silvia Arely Aguilar Orozco, presente. 

 

Secretario: Hay una asistencia de 5 integrantes de esta Comisión. Por lo tanto, existe 

el quórum requerido para celebrar la presente reunión. 

 

Presidente: Muchas gracias. Compañeras y compañeros Legisladores, habida cuenta 

de que existe el quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la 

misma, siendo las diecisiete horas con cuatro minutos, de este día 27 de junio del 
año 2024. 

 

Presidente: Diputadas y Diputados, por tratarse de un asunto relacionado con el 

seguimiento a los acuerdos tomados por este órgano parlamentario y la relevancia de la 

información que ello conlleva, me permito proponer a ustedes que, con base en lo 

establecido en el párrafo 1 del artículo 50 de la ley interna de este Congreso, se declare 

la presente reunión como privada. 

 

En tal virtud, vamos a proponerlo a votación. ¿Quienes estén a favor? 

 

Presidente: Ha sido aprobada la propuesta por unanimidad. 

 

Presidente: En este sentido, a partir de este momento se declara privada esta reunión 

de trabajo, por lo que solo podrán estar presentes los Diputados y Diputadas, así como 

el personal técnico parlamentario necesario.  
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Vamos hacer un pequeño receso para que podamos estar los que debemos estar. 

 

( R e c e s o ) 
 
( Parte relativa a la Reunión Privada ) 
 

Presidente: A continuación, procederemos a desahogar el punto de Asuntos de 
Carácter General, por lo que me permito preguntar si ¿alguien desea participar?  

 

Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados, y me permito dar 

por concluida la misma, dándose válidos los acuerdos tomados, siendo las diecisiete 
horas con dieciséis minutos, del 27 de junio del presente año. Muchas gracias. 

 

 


